

2014年最值得期待的事情是什么?对于广大球迷来说,必定是4年等一回的世界杯。但是因为时差的关系,总得等到后半夜才能看比赛直播。那么,如果要尽情地畅享世界杯,就得装备一部拥有极速网络、续航能力强、支持4G的大屏手机。 郑州晚报记者 李冬生

三星 GALAXY Note3 简约大气,看球利器



作为三星 Note 系列的第三代产品,三星 Galaxy Note 3 无论在硬件还是软件上都得到了本质的提升,一经发布便成为业界的标杆。

三星 GALAXY Note3 采用了简约大气的设计风格,机身正面配备了一块5.7英寸电容触控屏,分辨率达到了1080p(1920×1080像素)级别,显示效果清晰细腻。同时,背部内置了一枚1300万像素镜头,拍照效果极为出色。

头,拍照效果极为出色。

硬件配置方面,4G版 Note3(N9008V)更是达到了高端水准。这款手机内部搭载了一颗主频为2.3GHz四核处理器,辅以16GB ROM+3GB RAM的内存组合,实际运行速度极为流畅。系统方面,它采用了最新的Android 4.3版本,界面进行了二次优化,为用户带来了极佳的操作体验。

目前,移动商城价4699元。

联想 A788t 千元4G,搭载大屏



畅享世界杯,看球利器4G手机,昂贵不可及吗?如果你也是这么认为的话,那就大错特错了。

作为联想旗下首款千元4G智能手机,在配置方面,联想 A788t 采用5英寸FWVGA(480×854像素)级触摸屏,搭载1.2GHz主频的Marvell四核处理器,配备1GB RAM和8GB机身内存,运行Android 4.3操作系统,同时还拥有30万像素前置

摄像头和800万像素后置摄像头,而且支持TD-LTE、TD-SCDMA以及GSM网络制式。主流的2000mAh超强续航能力,也为4G体验世界杯赛事提供持久电力。

据介绍,联想A788t是一款入门级智能手机,整机性能配置还是非常不错的,实用性也很高,畅享世界杯64场赛事基本上是没问题的。

目前,移动商城价599元,并赠送68元六件套礼包。

三星 GALAXY S5 畅享赛事,功能强大



三星 GALAXY S5 在硬件方面略有升级,例如搭载了最新的2.5GHz骁龙801四核处理器、5.1英寸Super AMOLED屏幕、相机规格增加至1600万像素,除此之外,S5还加入了指纹识别功能,内置心率监视器,并支持4G LTE网络。

据介绍,三星 GALAXY S5 整体外观改变不大,背壳不再是光滑的塑料,而变成聚碳酸酯和玻璃纤维的混合材质,喷砂面板

点缀以密集的穿孔,质感提升,手感更舒适。此外,S5机身将支持IP67级别防水,并增加防尘能力。

硬件方面,三星 GALAXY S5 搭载2.5GHz骁龙801四核处理器和Adreno 330 GPU,辅以2GB RAM,具有16GB/32GB存储版本,并支持MicroSD卡扩展。相机阵容为1600万像素后置+210万像素前置摄像头,加入实时HDR模式,并支持4K视频录制。此外,GALAXY S5 还内置心率监视器,加入NFC、红外遥控功能。

目前,移动商城价4699元,并赠送5200mAh飞毛腿移动电源和68元六件套礼包。

LG E985T 超级大屏,激情世界杯



LG E985T 的正面是一块5.5英寸的超大全高清IPS原色硬屏,配合16:9的黄金比例与400ppi精密像素密度,可以为用户提供最精准真实的色彩还原度。

该手机的分辨率达到1640×9600像素,显示效果极为出色。在硬件方面,该机配有1.7GHz骁龙600四核处理器,性能强劲,同时还有2GB运行内存,搭载

Android4.2操作系统。此外,该机还有一枚1300万像素全高清后置摄像头+210万像素前置镜头,支持双镜头同时拍摄,成像效果很好。

LG E985T 还匹配了QSlide等创新应用,为多任务处理树立了全新的标准,用户可以在桌面同时开启两个任务进行操作,不仅可以随意调节窗口大小,还可以调整窗口透明度。另外,配合LG E985T 独特的QButton功能,用户可以一键开启自定义应用,大大提高了移动办公的效率。

目前,移动商城价3599元。

备用大屏4G手机,才是真的爽



畅享世界杯 这些软件,你都装备了吗?

视频直播类APP 力荐:直播吧

关于体育直播的APP种类是非常多的,但是说到世界杯,由于版权的问题,能够进行赛事视频直播的地址是十分有限的。因此,除了传统的新浪、腾讯、搜狐这些视频直播APP,直播体育、看球啦、直播吧这些软件也都可以提供可供选择的直播地址。

我们了解到,“直播吧”收集了Sopcast、Tvants、UUSee、TVU、PPlive、PPstream等网络电视的体育赛事直播网址,并把播放界面嵌入到网页中,非常方便球迷观看,同时直播吧也提供便捷的赛事订阅提醒功能,避免错失每场重要的比赛。

新闻社交类APP 四大门户客户端皆可

腾讯、网易、搜狐、新浪四大门户客户端除了推出传统的世界杯专题报道外,还纷纷加码,搜狐和腾讯建立起与用户互动性强的社交平台,搜狐体育将建成超过1万人的自媒体群平台;腾讯通过微信朋友圈、视频客户端等一系列社交产品,形成互动式的社会化分享;网易开通了西班牙和巴西国家队

的中文官网;新浪则用微博担起世界杯报道重责。

四大门户试图在移动互联网时代打造属于中国人的指尖世界杯。借助智能手机等移动设备,通过专业的赛事、丰富的花絮报道,将球迷的目光牵引到巴西,牵引到里约热内卢,让球迷足不出户通过移动互联网畅享世界杯。

时光匆匆,转眼巴西世界杯就到了,球迷朋友们将会怎样来享受这次足球盛宴呢?去现场无疑是最令人羡慕的方式;约上三五好友一起去酒吧也不错;而因为时差的因素,以及移动互联网终端的发展,移动APP无疑也成为大型体育赛事的主战场。作为一名资深球迷,如何从众多的APP应用里挑出精品呢?一起来看看吧。 郑州晚报记者 李冬生

足球游戏类APP FIFA14、足球经理都能畅享

千万球迷汇聚巴西,而你还在两万公里外的中国无聊上班,有没有一丝悔恨和不爽?

不用担心,在国内也能身临其境。下载一款足球类的游戏,不管是FIFA14还是足球经理,午休时、吃饭时、加班时玩玩,不仅能满足心中参与世界杯的欲望,也能迅速在朋友中提升你的球迷形象,甚至还可以用游戏里的中国队打败巴西队,演绎国足拿上了大力神杯的传奇。

日历类APP 365日历很不错

日历和时间、赛程、提醒关联紧密,随着国内日历应用功能的日益丰满,日历APP在世界杯观看中也将发挥不可或缺的作用。

365日历,在世界杯赛程发布初期,就专门推出了2014巴西世界杯日历,只需收藏就可使用。

我们了解到,世界杯所有赛程都可在日历中显示,还可一键添加日历提醒。不仅是赛程,还有很多世界杯相关资讯、花边消息,这些都以日程条形式呈现,点击可见详情。此外,365日历还添加了社交属性,赛事、球员都可与球迷展开讨论。